Zaměstnavatel ..………….…………................................................
se sídlem……….………….………………………….........................
a

zaměstnanec …………………...........................................................
bytem ……………………………………………………..................
se dne ………… dohodli na náhradě škody způsobené zaměstnancem dne …………, a to takto:

     Zaměstnanec se zavazuje uhradit zaměstnavateli škodu ve výši ………… Kč. Zaměstnanec uznává, že škodu zaměstnavateli způsobil zanedbáním svých povinností tím, že nechal bez dozoru zapnutý stroj, na kterém pracoval, čímž došlo k jeho poškození. Zaměstnavatel naopak uznává, že škoda byla způsobena z 30 % zanedbáním dohledu ze strany jeho vedoucího zaměstnance.

     Zaměstnanec se dále zavazuje splatit dluh zaměstnavateli ve dvou měsíčních splátkách    po ………… Kč nejpozději do ………….
V …………………………… dne …………………

........................................…………


  ...........….………………………………

            zaměstnanec



                                   zaměstnavatel
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